



## **В Нижегородской области местный житель признан виновным в оскорблении представителя власти**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему Сергею Смирнову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Напомним, что 2 мая 2017 года в вечернем эфире федерального телеканала вышел сюжет о противоправных действиях Смирнова, который оскорблял полицейских, выполнявших свои должностные обязанности. После указанного сюжета Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил своим подчиненным в Нижегородской области по данному факту провести доследственную проверку и возбудить уголовное дело.

В рамках расследования уголовного дела установлено, что 1 мая 2017 года в вечернее время сотрудники ОГИБДД УМВД России по городу Дзержинску на улице Пожарского прибыли по заявке о якобы совершенном дорожно-транспортном происшествии: наезде автомобиля на детскую коляску с ребенком. На месте происшествия сообщение о совершенном ДТП не подтвердилось, однако полицейские установили, что водитель автомобиля марки «ВАЗ 2114», который едва не совершил наезд на коляску, находится в состоянии алкогольного опьянения. Полицейские в соответствии с действующим законодательством отстранили водителя от управления транспортным средством, а его автомобиль погрузили на эвакуатор. Во время погрузки авто знакомый нарушителя – Смирнов и совершил преступление: неоднократно публично оскорбил полицейских грубой нецензурной бранью.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Приговором суда Смирнову назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ.

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1146929>